

紫色寶石 荣耀的旅程

2011 彰化葡萄公主 全國選拔大賽結果出爐

2011 彰化葡萄公主全國選拔，經過一個多月的比賽，在全臺颳起一股紫色旋風，於 5 月 21 日劃下美麗句點，由音樂老師朱謙柔奪得后冠，獲 50 萬元獎金，10 名葡萄小精靈也各有精彩表演，由縣長卓伯源、作家李昂等人一一頒獎，期勉未來一年大家同心促銷好吃的彰化葡萄。

在彰化演藝廳舉行的決賽，參賽者以葡萄為表演主題，爭取為彰化代言的榮譽，葡萄小精靈結合說故事與

創意的才藝表演，訴說對這塊土地的熱情。

今年彰化葡萄公主第 2 名至第 6 名依序為詹依夢、鄧詠嫻、游雅棠、廖郁雯、黃詠萱，最佳才藝獎黃誼珊、最佳造型獎王瑜鈞、最佳實踐精神獎游雅琦、網路人氣獎劉冬梅，創意影片行銷獎陳佩珊、倪裴薇、王馨平。

葡萄小精靈最佳才藝獎楊亦嫻、最佳造型獎吳思函、最佳人緣獎蔡宜吟、網路人氣獎吳思函、創意影片行



2011 彰化葡萄公主全國選拔大賽的優勝者們，未來一年內將努力為彰化葡萄代言。

銷獎賴潔豐、吳思函、林沛珊。

頂著博士光環參選的屏東大仁科大時尚美容應用系主任廖郁雯，原本是陪學生報名，

結果只有她進入決賽，將葡萄樹做為整體造型主軸，走秀、台風跟其他參賽者比起來毫不遜色，獲得第 5 名的殊榮。



2011 慶端陽

看龍舟 嚐美食

五月五日慶端陽，彰化縣政府從 6 月 4 日起至 6 月 12 日，在鹿港及彰濱地區舉辦一連串的系列活動，包括「浪裡奪標賽龍舟」、「鑼鼓喧天慶端陽」、「新奇有趣看展覽」、「美食饗宴飽口福」等主題活動，精采萬分，其中 3 天端午連假，鹿港更湧進大批遊客，呈現萬人空巷的景象。

每年端午節大家引頸期盼的龍舟競賽，在鹿港吉安水道登場，共有 86 支來自全國各地的精英隊伍一較高下，彰化縣長卓伯源、臺中市長胡志強、南投縣長李朝卿等 3 縣市首長，都親自率隊參加友誼賽，彰化

縣議會也在議長謝典霖帶領下前來共襄盛舉，象徵中部 3 縣市同舟共濟，用活力跟熱情引航，讓中臺灣迎向璀璨未來。

卓縣長表示，名列全國十二大節慶之一的鹿港慶端陽活動，今年已邁入第 34 年，一年比一年精彩，今年活動更兼具動態結合靜態、傳統結合現代的特色，除了龍舟競賽及精心安排的地方傳統技藝展演，並規劃了產業博物館之旅及漆彈射擊與房車甩尾等表演，可以說是好吃好玩盡在彰化鹿港。

環保績優名揚全國 打造彰化舒適家園

縣政府用心給人民最舒適的生活環境，在行政院環保署 5 月份公佈「99 年度河川污染整治工作」、「99 年度空氣品質維護及改善工作執行」等績效考核，彰化分別獲得特優及優等佳績，因為守護縣民的生活品質，彰化縣環保局一向全力以赴。

其中，空氣品質維護及改善工作考核有 6 項主要管制指標，彰化在空品淨化區管制工作獲得「特別優良」縣市殊榮，空品淨化區數量為全國前 3 名，每年增加空品淨化區面積與數量為全國之冠，另外，民眾檢舉烏賊車案件辦理成效也拿下全國分組第一。



鹿港南勢社區水質淨化工程，是河川整治的模範生。

夏日 限定

2011 王功漁火節 虾之 Song

炎炎夏日何處去？趕快著手計畫 7 月 23 日至 24 日到彰化芳苑鄉參加今年夏天中臺灣最熱鬧的海洋音樂盛事—王功漁火節，品嚐鮮甜的海鮮美食，欣賞動人的音樂美聲，體驗浪漫的絢麗煙火，還等什麼？趕快打電話給親朋好友，相約前來王功歡度最美麗的仲夏夜。

詳情請查詢：2011 王功漁火節 Song
(<http://chsong.com.tw/>)

怎麼去

(一) 走高速公路：

1. 彰化交流道下→ 142 縣道接往鹿港→ 台 17 線南下→王功
2. 員林交流道下→ 148 縣道→王功
3. 北斗交流道下→ 150 縣道接往芳苑→ 台 17 線北上→王功

(二) 走省道：

- 北下：沿台 17 線→鹿港→王功
南上：沿台 17 線→大城→王功

(三) 搭公車：

- 1、在彰化火車站附近的員林客運彰化站搭乘往王功的班車，即可到達。
- 2、在員林火車站附近的員林客運員林站搭乘往王功的班車，即可到達。

(四) 搭高鐵：

- 1、從高鐵台中站轉搭台鐵或彰化客運到彰化站，再轉搭員林客運往王功的班車。
- 2、從高鐵台中站轉搭台鐵到員林站，再轉搭員林客運往王功的班車。